
Gefälle 2,25 % (3,50 %)
Gefälle 1,00 % (1,60 %)
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Brückenumriss Planfeststellung

HQ100 = 333,60 m ü. NN

         Neubau Sallerner Regenbrücke
             Längschnitt M 1:1.000

Gradientenvergleich Variante Planfeststellung
              und Vorzugsvariante

<- Nordgaustrasse / Regensburg Stadtmitte

Regen

Lappersdorf / Lappersdorfer Kreisel / B16 ->

<- Nordgaustrasse / 
Regensburg Stadtmitte Ost

Lappersdorf / 
Lappersdorfer Kreisel West ->
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S = 2,250 %
L = 259,670 m

S = 1,000 %
L = 293,225 m
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